

12/2014. T.

## JEGYZŐKÖNYV

**Szécsisziget Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
2014. október 21-én megtartott nyilvános alakuló üléséről**

### Határozat:

Sorszama	Kódja
62/2014.(X.21.)	Z1
63/2014.(X.21.)	B13
64/2014.(X.21.)	A2
65/2014.(X.21.)	Z1
66/2014.(X.21.)	B5
67/2014.(X.21.)	Z1
68/2014.(X.21.)	B6
69/2014.(X.21.)	Z1
70/2014.(X.21.)	A2
71/2014.(X.21.)	Z1
72/2014.(X.21.)	D6
73/2014.(X.21.)	A2
74/2014.(X.21.)	A2
75/2014.(X.21.)	A2

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Szécsisziget Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. október 21-én megtartott nyilvános alakuló üléséről.

**Jelen vannak:** Nagy István polgármester, Gazdag Gábor, Horváth István, Kománovics István és Kovács Zoltán képviselők, a megválasztott 5 fős testületből 5 fő.

**Tanácskozási joggal:** dr. Hercz Judit jegyző

Fehér Sándor, a Szécsisziget Helyi Választási Bizottság elnöke  
Tóthné Horváth Anikó, a ZMKH Lenti Járási Hivatal hivatalvezető-helyettese

**Nagy István polgármester:** köszönti a megválasztott új testület tagjait, a Helyi Választási Bizottság elnökét és a jegyzőt. Megállapítja, hogy az alakuló ülés határozatképes – az 5 tagú testületből mindenki jelen van. Javaslatot tesz a napirendi pontokra.

Az alakuló ülést 18 órakor megnyitja.

A képviselő-testület az ülés napirendjét egyhangúlag elfogadja.

### Napirend:

- 1. HVB elnökének tájékoztatója a választás eredményéről**  
Előadó: Fehér Sándor HVB elnök
- 2. Önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele**  
Előadó: Fehér Sándor HVB elnök
- 3. A polgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása**  
Előadó: dr. Hercz Judit jegyző
- 4. Alpolgármester választása, eskütétele**  
Előadó: Nagy István polgármester
- 5. Alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása**  
Előadó: Nagy István polgármester
- 6. A képviselő-testület tiszteletdíjának megállapítása**  
Előadó: Nagy István polgármester
- 7. Bizottság kialakítása**  
Előadó: Nagy István polgármester
- 8. Vis Maior pályázat**  
Előadó: Nagy István polgármester
- 9. Társulási Tanácsokba képviselő delegálása**  
Előadó: Nagy István polgármester

### Napirend tárgyalása:

#### 1. napirend

##### **HVB elnökének tájékoztatója a választás eredményéről**

**Fehér Sándor HVB elnök:** ismereti a 2014. október 12-i önkormányzati választás lebonyolításáról, annak végleges eredményéről a tájékoztatót, és gratulál az újonnan választott testületnek.

## 2. napirend

### **Önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele**

**Nagy István polgármester:** felkéri a képviselőket az eskü letételére és Fehér Sándort, a helyi választási bizottság elnökét az eskü előmondására.

**Fehér Sándor HVB elnök:** "Én, ..... becsületeмre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom. képviselői tisztségemből eredő feladataimat Szécsisziget fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segítse!"

**Fehér Sándor HVB elnök:** felkéri a polgármestert az eskü letételére:

"Én, Nagy István becsületeмre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom. Polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Szécsisziget fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segítse!"

A képviselő-testület tagjai és a polgármester a mellékelt esküokmányok alapján az esküt letették.

## 3. napirend

### **A polgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása**

**Nagy István polgármester:** bejelenti, hogy a döntéshozatalban – személyes érintettsége miatt - nem kíván részt venni.

**dr. Hercz Judit jegyző** kéri, hogy a polgármester szavazásból történő kizárása ügyében döntsön a képviselő-testület.

A képviselő-testület nyílt szavazással – 4 igen szavazattal meghozta az következő határozatot:

#### **SZÖKT 62/2014. (X.21.) sz. hat.**

Szécsisziget Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy – személyes érintettség miatt – Nagy István polgármestert a döntéshozatalból kizárja.

**dr. Hercz Judit jegyző:** a polgármester tiszteletdíját a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény határozza meg, attól eltérni nem lehet. Ez alapján a polgármester tiszteletdíját a törvény 74.788 Ft-ban, kerekítve: 74.800,- Ft-ban összegszerűen kell megállapítani.

A polgármester költségtérítését tiszteletdíjának 15%-ában kell megállapítani, amely 500 fő alatti lélekszámú település társadalmi megbízatású polgármestere esetén 11.200,- Ft.

Kérem a képviselőket, hogy határozattal fogadják el a polgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének összegét.

Hozzászólás nem lévén a képviselő-testület nyílt szavazással, egyhangú 4 igen szavazattal meghozta a következő határozatát:

#### **SZÖKT 63/2014. (X.21.) sz. hat.**

Szécsisziget Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Nagy István társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíját 2014. október 12.

napjától kezdődően bruttó 74.800 Ft-ban, azaz Hetvennégyezer-nyolcszáz forintban, költségtérítését 11.200 Ft-ban, azaz Tizenegyezer-kétszáz forintban állapítja meg.

#### **4. napirend**

##### **Alpolgármester választása, eskütetele**

**Nagy István polgármester** ismerteti, hogy az Mötv. 74. § (1) bekezdése értelmében A képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy alpolgármestert választ, több alpolgármestert választhat. A képviselő-testület legalább egy alpolgármestert saját tagjai közül választ meg. Az alpolgármester jogai és kötelezettségei a megválasztásával keletkeznek, a megbízás megszűnésével szűnnek meg. Alpolgármesternek Horváth István képviselőt javasolja.

A személyes érintettség miatt a jelöltnek nyilatkoznia kell, hogy – a választás nyílt ülésen titkosan, vagy zárt ülésen történjen.

Kéri nyilatkozni a jelölés elfogadásáról, és a választás mikéntjéről.

**Horváth István képviselő** a jelölést elfogadja, hozzájárul, hogy a választás nyílt ülésen, titkosan történjen.

**Nagy István polgármester** elmondja, hogy Szavazatszámoló bizottságot kell létrehozni a szavazás előtt. Felkéri Kovács Zoltánt, hogy legyen a Szavazatszámoló Bizottság elnöke, Gazdag Gábort és Kománovics Istvánt, hogy legyenek a Szavazatszámoló Bizottság tagjai.

**Kovács Zoltán** vállalja a tisztséget, és hozzájárul, hogy a Bizottság elnökének nyilvános ülésen válassza meg a testület.

**Gazdag Gábor** vállalja a tisztséget, és hozzájárul, hogy a Bizottság tagjának nyilvános ülésen válassza meg a testület.

**Kománovics István** vállalja a tisztséget, és hozzájárul, hogy a Bizottság tagjának nyilvános ülésen válassza meg a testület.

A képviselő-testület nyílt szavazással – 5 igen szavazattal meghozta határozatát:

##### **SZÖKT 64/2014. (X.21.) sz. hat.**

Szécsisziget Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az alpolgármester személyéről történő titkos szavazásra szavazatszámoló bizottságot alakít, melynek tagjai: Kovács Zoltán elnök, tagja: Gazdag Gábor és Kománovics István.

**Nagy István polgármester** felkéri a Szavazatszámoló Bizottság tagjait a szavazás lebonyolítására.

A titkos szavazás eredményét rögzítő jegyzőkönyv az alakuló ülés jegyzőkönyvéhez csatolva.

**Nagy István polgármester** elmondja, hogy előzetes egyeztetés során Horváth István bejelentette személyes érintettségét, de szavazni kíván. Kéri, hogy a jelölt szavazásból történő kizárása ügyében döntsön a képviselő-testület.

A képviselő-testület nyílt szavazással – 5 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:

### **SZÖKT 65/2014. (X.21.) sz. hat.**

Szécsisziget Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy – személyes érintettség miatt – Horváth István alpolgármester-jelöltet a döntéshozatalból nem zárja ki.

**Kovács Zoltán, mint a Szavazatszámlláló bizottság elnöke** ismerteti a szavazás eredményét, mely szerint - a szavazás eredményes – a jelölt a minősített többségű szavazatot megkapta, így Horváth Istvánt alpolgármesternek megválasztották.

A képviselő-testület nyílt szavazással – egyhangú 5 igen szavazattal meghozta határozatát:

### **SZÖKT 66/2014. (X.21.) sz. hat.**

Szécsisziget Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Horváth Istvánt Szécsisziget Község alpolgármesterének, 2010. október 21. napjától megválasztotta.

**Nagy István polgármester:** felkéri Horváth István alpolgármestert, hogy mondja utána az eskü szövegét:

"Én, Horváth István becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom. Alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Szécsisziget fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segítse!"

## **5. napirend**

### **Alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása**

**Nagy István polgármester:** elmondja, hogy ugyancsak az MÖTV. alapján 80.§ (2) bekezdése alapján a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a képviselő-testület a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 70-90%-a közötti összegben állapítja meg, melynek egészéről vagy meghatározott részéről a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával lemondhat. A tiszteletdíjat a képviselő-testület összességében határozza meg. Javaslom, hogy az alpolgármester tiszteletdíja a polgármesteri tiszteletdíj 70%-a legyen, azaz 52.400. Ft. A költségtérítés a tiszteletdíj 15%-a lehet, így annak összege 7.860,- Ft.

**Nagy István polgármester:** elmondja, hogy előzetes egyeztetés során Horváth István bejelentette, hogy a döntéshozatalban – személyes érintettsége miatt - nem kíván részt venni. Kéri, hogy a jelölt szavazásból történő kizárása ügyében döntsön a képviselő-testület.

A képviselő-testület nyílt szavazással – 4 igen szavazattal meghozta határozatát:

### **SZÖKT 67/2014. (X.21.) sz. hat.**

Szécsisziget Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy – személyes érintettség miatt – Horváth István alpolgármester-jelöltet a döntéshozatalból kizárja.

További hozzászólás nem lévén a polgármester szavazásra teszi fel a javaslatot.

A képviselő-testület nyílt szavazással – 4 igen szavazattal meghozta határozatát:

## **SZÖKT 68/2014. (X.21.) sz. hat.**

Szécsisziget Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az alpolgármester tiszteletdíját 2014. október 12. napjától 52.400 Ft-ban, azaz Ötvenkettőezer-négyszáz forintban állapítja meg, költségterítését 7.860 Ft-ban, azaz Hétezer-nyolcszázhatvan forintban állapítja meg.

Felhívja a körjegyzőt, hogy az alpolgármester juttatásainak számfejtéséről és kifizetéséről a fentiek szerint gondoskodjon.

### **6. napirend**

#### **A képviselő-testület tiszteletdíjának megállapítása**

**Nagy István polgármester:** elmondja, hogy a képviselő-testület a települési képviselőnek rendeletében meghatározott tiszteletdíját, természetbeni juttatást állapíthat meg.

Szécsisziget Községi Önkormányzat képviselő-testülete a települési képviselők tiszteletdíjáról szóló 6/2010. (X.14.) számú önkormányzati rendelet állapította meg a tiszteletdíj mértékét és kifizetésének módját.

Javasolja, hogy ne módosítsák a rendeletet, és 19.000 Ft legyen a képviselők tiszteletdíja.

**dr. Hercz Judit jegyző:** javasolja hatályban tartani a rendeletet.

**Kománovics István képviselő:** le szeretne mondani a tiszteletdíjáról, és jótékony célra fordítani. Külföldön dolgozik, és nem szeretne Magyarországon adózási kötelezettséget szerezni.

**dr. Hercz Judit jegyző:** javasolja, hogy térjenek vissza rá, mivel a felvetésre megoldást kell találni.

**Kománovics István képviselő:** naponta itthon van, elérhető lesz a megoldásról való egyeztetés során.

További hozzászólást a képviselők nem fogalmaztak meg, ezért a polgármester szavazásra teszi fel a javaslatot.

A képviselő-testület nyílt szavazással, egyhangú 5 igen szavazattal meghozta a következő határozatát:

## **SZÖKT 69/2014. (X.21.) sz. hat.**

Szécsisziget Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a települési képviselők tiszteletdíjáról szóló 6/2010. (X.14.) ÖKT. rendeletét nem módosítja.

### **7. napirend**

#### **Bizottság kialakítása**

**Nagy István polgármester** előadja, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzat alapján a vagyonnyilatkozat – és összeférhetetlenséget vizsgáló bizottság tagjaira tesz javaslatot.

A bizottság elnökének Kovács Zoltán, tagjainak Gazdag Gábor és Kománovics István képviselőket javasolja megválasztani.

Megkérdezi, hogy a képviselők vállalják-e a jelöltséget, és hogy zárt vagy nyilvános ülésen történjen a szavazás. Kéri a véleményeket.

**Kovács Zoltán képviselő** vállalja a tisztséget, és hozzájárul, hogy a Bizottság elnökének nyilvános ülésen válassza meg a testület.

**Gazdag Gábor képviselő** vállalja a tisztséget, és hozzájárul, hogy a Bizottság tagjának nyilvános ülésen válassza meg a testület.

**Kománovics István képviselő** vállalja a tisztséget, és hozzájárul, hogy a Bizottság tagjának nyilvános ülésen válassza meg a testület.

Egyéb javaslat nem lévén, a polgármester szavazásra teszi fel a javaslatot, melyről a testület nyílt szavazással, egyhangú 5 igen szavazattal meghozta határozatát:

A képviselő-testület nyílt szavazással – 5 igen szavazattal meghozta határozatát:

**SZKÖKT 70/2014. (X. 21.) sz. testületi hat.**

Szécsisziget Községi Önkormányzat Képviselő-testülete  
Vagyonnyilatkozat és összeférhetetlenség vizsgáló bizottság  
- elnökének: Kovács Zoltán képviselőt,  
- tagjainak: Gazdag Gábor képviselőt,

**Nagy István polgármester:** előadja, hogy a képviselők és a bizottság névsorát az SZMSZ 1. számú függeléke tartalmazza. Javasolja, hogy döntsenek a melléklet módosításáról, aktualizálásáról. Hozzanak erről határozatot.

Hozzászólás nem volt, a testület nyílt szavazással, egyhangú 5 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:

**SZKÖKT 71/2014. (X.22.) sz. hat.**

Szécsisziget Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2013.(IV.26) önkormányzati rendeletének 1. számú függelékét az alábbiak szerint módosítja:

**1. számú függelék**

**KÉPVISELŐ-TESTÜLET NÉVSORA:**

- Nagy István polgármester,
- Horváth István alpolgármester,
- Gazdag Gábor,
- Kománovics István,
- Kovács Zoltán képviselők

**BIZOTTSÁGI TAGOK NÉVSORA:**

▪ **Ügyrendi Bizottság**

elnöke: Kománovics István képviselő,  
tagjai: Gazdag Gábor képviselő,  
Kovács Zoltán képviselő.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az SZMSZ 1. számú függelékének aktualizálásáról gondoskodjon.

**Felelős:** dr. Hercz Judit jegyző

**Határidő:** 2014. november 15.

## **8. napirend**

### **Vis Maior pályázat**

**Nagy István polgármester:** szeptemberben elöntötte a Deák utcát az iszap, majd jött az árvíz. 1200 homokzsákokot kellett kihelyezni. 13 katasztrófavédő jött Budapestről. Komoly volt a helyzet, veszélyeztetett a kitelepítés is.

Szécsisziget önkormányzata vis maior pályázatot szeretne benyújtani. A Rákóczi utca volt a legkárosultabb, de ez a KPM-é, ezért arra nem lehet támogatást igényelni. A hegyi út külterületen van, ott nem lakik senki, ezért arra sem lehet pályázni.

**Kománovics István képviselő:** van-e önrészre pénze az önkormányzatnak?

**dr. Hercz Judit jegyző:** a megvalósulás jövő tavasszal lehetséges, és a jövő évi költségvetés terhére.

### **SZKÖKT 72/2014. (X. 21.) sz. testületi hat.**

Szécsisziget Községi Önkormányzat Képviselőtestület ülésén úgy határozott, hogy a **vis maior támogatás címen** támogatási igényt nyújt be a Belügyminisztériumhoz.

A káresemény megnevezése: Szécsisziget községben árvíz elleni védekezés, valamint a védekezés során az utakban keletkezett károk helyreállítása

- helye Szécsisziget, Kossuth u. (10/3 hrsz.), Deák u. (224 hrsz.), Petőfi u. (38 hrsz.), Arany J. u (71 hrsz.) Belterület 59 hrsz.

#### **A káresemény forrásösszetétele:**

<b>Megnevezés</b>	<b>2014. év</b>	<b>%</b>
Saját forrás (biztosítási összeg nélkül)	881.054,-Ft	<b>30</b>
Biztosító kártérítése	Ft	
Egyéb forrás	Ft	
<b>Vis maior támogatási igény</b>	<b>2.055.790,-Ft</b>	<b>70</b>
<b>Források összesen</b>	<b>2.936.844,-Ft</b>	<b>100</b>

A károk helyreállításának (költségvetés alapján) tervezett összköltsége 2.055.790,- Ft. (Ebből a védekezésre kifizetett összeg 881.054,- Ft és a helyreállítás 2.936.844-Ft), melynek fedezetét az önkormányzat nem tudja / részben tudja biztosítani.

A testület nyilatkozik arról, hogy a káreseménnyel érintett vagyonelem a tulajdonát képezi.

- A bekövetkezett káreseménnyel kapcsolatban az Önkormányzat biztosítással rendelkezik / nem rendelkezik\*
- Az adott káreseményre biztosítási összeget: igényelt/nem igényelt
- Vállalja a károsodott ingatlanok a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira tekintettel történő helyreállítását.
- Az önkormányzat más - a tulajdonában lévő - vagyontárggyal a feladatát el tudja látni / nem tudja ellátni (a megfelelő rész aláhúzendó).
- A testület a saját forrás összegét a 2014. évi költségvetéséről szóló 2/2014.(II.25.). számú Költségvetési Rendeletében/biztosítja.  
A testület felhatalmazza a polgármestert az igénybejelentés benyújtására.

**Határidő:** 2014. október 26.

**Felelős:** Nagy István polgármester



## 9. napirend

### 1. Társulási Tanácsokba képviselő delegálása

**Nagy István polgármester:** az önkormányzat tagja a ZALAISPA társulásnak, amely keretében a HU-KR is működik. A választások után a 283 önkormányzatnak ismételt delegálnia kell a szervezetbe. Korábban a polgármester volt a delegált, most is javasolja, második személynek pedig az alpolgármestert javasolja megválasztani, aki a polgármestert tudja helyettesíteni, akadályoztatása esetén.

Ugyancsak delegálni kell egy képviselőt a Lovászi Intézményirányító Társulásba, valamint a Lenti Kistérség Többcélú Társulásába is. Mindkét helyre javasolja a polgármester delegálását.

Hozzászólás nem lévén, a polgármester egyenként szavazásra teszi fel a javaslatokat.

A képviselő-testület nyílt szavazással, egyhangú 5 igen szavazattal meghozta a következő határozatát:

#### **szkőkt 73/2014. (X. 21.) sz. testületi hat.**

Szécsisziget Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Zalaispa Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsába Nagy István polgármestert illetve Horváth István alpolgármestert delegálja.

A képviselő-testület nyílt szavazással, egyhangú 5 igen szavazattal meghozta a következő határozatát:

#### **szkőkt 74/2014. (X. 21.) sz. testületi hat.**

Szécsisziget Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Lovászi Intézményirányító Társulás Társulási Tanácsába Nagy István polgármestert illetve Horváth István alpolgármestert delegálja.

A képviselő-testület nyílt szavazással, egyhangú 5 igen szavazattal meghozta a következő határozatát:

#### **szkőkt 75/2014. (X. 21.) sz. testületi hat.**

Szécsisziget Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Lenti Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsába Nagy István polgármestert illetve Horváth István alpolgármestert delegálja.

**Kománovics István képviselő:** kérdezi, hogy a társulási tanácsokban született döntésekről milyen módon értesülnek a képviselők?


**Nagy István polgármester:** a döntést követő ülésen a polgármester, vagy akadályoztatása esetén az alpolgármester be fog számolni.

A napirendek végeztével napirenden kívül kéri a képviselőket, hogy a következő ülések során tegyék meg javaslataikat a falu szebbé - jobbá tétele érdekében.

További napirend nem lévén a polgármester a képviselő-testület ülését 19,10 órakor bezárja.

  
dr. Hercz Judit  
jegyző



  
Nagy István  
polgármester



**SZÉCSISZIGET KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉTŐL**  
**8879 Szécsisziget, Rákóczi u. 25., Tel.: 92/376-031**  
**e-mail: szecskonk@freemail.hu**

## MEGHÍVÓ

Szécsisziget Községi Önkormányzat Képviselő-testületének alakuló ülését

**2014. október 21-én (kedd) 18,00 órára**

**összehívom, melyre tisztelettel meghívom.**

**Az ülés helye:** Községi Ház - Szécsisziget, Rákóczi u. 25.

## **N A P I R E N D**

Nyilvános ülés:

- 1. HVB elnökének tájékoztatója a választás eredményéről**  
Előadó: Fehér Sándor HVB elnök
- 2. Önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele**  
Előadó: Fehér Sándor HVB elnök
- 3. A polgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása**  
Előadó: dr. Hercz Judit jegyző
- 4. Alpolgármester választása, eskütétele**  
Előadó: Nagy István polgármester
- 5. Alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása**  
Előadó: Nagy István polgármester
- 6. A képviselő-testület tiszteletdíjának megállapítása**  
Előadó: Nagy István polgármester
- 7. Bizottság kialakítása**  
Előadó: Nagy István polgármester
- 8. Vis Maior pályázat**  
Előadó: Nagy István polgármester
- 9. Társulási Tanácsokba képviselő delegálása**  
Előadó: Nagy István polgármester

Szécsisziget, 2014. október 17.

Tisztelettel

  
Nagy István  
polgármester



## JELLENLÉTI ÍV

Szécsisziget Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
2014. október 21-i nyilvános ülésén

**Nagy István polgármester**

.....  
*Nagy István*

**Gazdag Gábor képviselő**

.....  
*Gazdag Gábor*

**Horváth István képviselő**

.....  
*Horváth István*

**Kománovics István képviselő**

.....

**Kovács Zoltán képviselő**

.....  
*Kovács Zoltán*

**dr. Hercz Judit jegyző**

.....  
*dr. Hercz Judit*

Fehér Sándor HVB elnök

.....  
*Fehér Sándor*

Tóthné Horváth Anikó  
ZMK# Földész hivatal  
hivatalvezető - helyettes

.....  
*Tóthné Horváth Anikó*

## Szécsisziget HVB elnöke

### ESKÜTÉTELI OKMÁNY


*Magyarország Helyi Önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 1. melléklete alapján Gazdag Gábor Szécsisziget Községi Önkormányzat képviselője a mai napon letette az alábbi szövegű esküt:*

"Én, Gazdag Gábor becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom. A képviselői tisztségemből eredő feladataimat Szécsisziget fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

Isten engem úgy segítse!"

Szécsisziget, 2014. október 21.

  
Gazdag Gábor  
eskütevő

  
Fehér Sándor  
eskütevő



## Szécsisziget HVB elnöke

### ESKÜTÉTELI OKMÁNY

*Magyarország Helyi Önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 1. melléklete alapján Kománovics István Szécsisziget Községi Önkormányzat képviselője a mai napon letette az alábbi szövegű esküt:*

"Én, Kománovics István becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom. A képviselői tisztségemből eredő feladataimat Szécsisziget fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

Isten engem úgy segítjen!"

Szécsisziget, 2014. október 21.



Kománovics István  
eskütevő



Fehér Sándor  
esküvevő

## Szécsisziget HVB elnöke

### ESKÜTÉTELI OKMÁNY

*Magyarország Helyi Önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 1. melléklete alapján Kovács Zoltán Szécsisziget Községi Önkormányzat képviselője a mai napon letette az alábbi szövegű esküt:*

"Én, Kovács Zoltán becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom. A képviselői tisztségemből eredő feladataimat Szécsisziget fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

Isten engem úgy segítjen!"

Szécsisziget, 2014. október 21.



Kovács Zoltán  
eskütevő



Fehér Sándor  
esküevő



## Szécsisziget HVB elnöke

### ESKÜTÉTELI OKMÁNY

*Magyarország Helyi Önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 1. melléklete alapján Nagy István Szécsisziget Községi Önkormányzat polgármestere a mai napon letette az alábbi szövegű esküt:*


"Én, Nagy István becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom. A polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Szécsisziget fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

Isten engem úgy segítse!"

Szécsisziget, 2014. október 21.

  
Nagy István  
eskütevő



  
Fehér Sándor  
esküevő

JEGYZŐKÖNYV  
ALPOLGÁRMESTER TITKOS SZAVAZÁS ÖSSZESÍTÉSÉRŐL

**Készült:** Szécsisziget Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. október 21-én tartott ülésén.

Szavazást lebonyolító bizottság: KOVÁCS ZOLTÁN..... Titkos szavazást lebonyolító  
bizottság elnöke

GAZDAR GÁBOR..... .. tagja  
KOMÁNOVICSI ISTVÁN..... .. tagja

Az ülésen jelenlévő képviselők száma: .....5..... fő

Leadott szavazatok száma: .....5.....

- Érvényes szavazatok száma: .....5.....

- Érvénytelen szavazatok száma: .....-.....

HORVÁTH ISTVÁN..... alpolgármester-jelöltre leadott szavazatok száma: .....5.....

\* A szavazás eredményes, a jelölt a minősített többségű szavazatot megkapta.

\* A szavazás eredménytelen, mert a jelölt nem kapta meg a minősített többségű szavazatot.

\*-gal jelzett szöveg értelemszerűen aláhúzandó!

Kmf.

Kovács Zoltán  
.....  
[Signature]  
.....  
[Signature]  
.....



## Szécsisziget HVB elnöke

### ESKÜTÉTELI OKMÁNY

*Magyarország Helyi Önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 1. melléklete alapján Horváth István Szécsisziget önkormányzat alpolgármestere a mai napon letette az alábbi szövegű esküt:*

"Én, Horváth István becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom. Az alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Szécsisziget fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

Isten engem úgy segítjen!"

Szécsisziget, 2014. október 21.

  
Horváth István  
eskütevő

  
Nagy István  
eskütevő



## Előterjesztés

Készült: a Szécsisziget Községi Önkormányzat Képviselőtestületének **2014. október 21-i ülésére.**

### Tisztelt Képviselő-testület!

Szécsisziget Község önkormányzat vis maior pályázatot szeretne benyújtani a 2014. szeptember 13-i esőzés során keletkezett károk helyreállítására

A káresemény helye Szécsisziget, 10/3. 38. 59. 71 244, helyrajzi számú, önkormányzati tulajdonban lévő utak.

A károk helyreállításának (kölségvetés alapján) tervezett összköltsége 2.936.844,- Ft., melynek a 70%-a, azaz 2.055.790,- Ft igényelhető támogatásként. A saját forrást 881.054,- Ft -ot (az összköltség 30 %-a) az önkormányzat biztosítja.

### Határozati javaslat:

Szécsisziget Községi Önkormányzat Képviselőtestület ülésén úgy határozott, hogy a **vis maior támogatás címen** támogatási igényt nyújt be a Belügyminisztériumhoz.

A káresemény megnevezése: Szécsisziget községben árvíz elleni védekezés, valamint a védekezés során az utakban keletkezett károk helyreállítása

- helye Szécsisziget, Kossuth u. (10/3 hrsz.), Deák u. (224 hrsz.), Petőfi u. (38 hrsz.), Arany J. u (71 hrsz.) Belterület 59 hrsz.

### A káresemény forrásösszetétele:

Megnevezés	2014. év	%
Saját forrás (biztosítási összeg nélkül)	881.054,-Ft	30
Biztosító kártérítése	Ft	
Egyéb forrás	Ft	
<b>Vis maior támogatási igény</b>	<b>2.055.790,-Ft</b>	<b>70</b>
Források összesen	2.936.844,-Ft	100

A károk helyreállításának (kölségvetés alapján) tervezett összköltsége 2.055.790,- Ft. (Ebből a védekezésre kifizetett összeg 881.054,- Ft és a helyreállítás 2.936.844-Ft), melynek fedezetét az önkormányzat nem tudja / részben tudja biztosítani.

A testület nyilatkozik arról, hogy a káreseménnyel érintett vagyonelem a tulajdonát képezi.

- A bekövetkezett káreseménnyel kapcsolatban az Önkormányzat biztosítással rendelkezik / nem rendelkezik\*
- Az adott káreseményre biztosítási összeget: igényelt / nem igényelt
  - Vállalja a károsodott ingatlanak a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira tekintettel történő helyreállítását.
  - Az önkormányzat más - a tulajdonában lévő - vagyontárggyal a feladatát el tudja látni / nem tudja ellátni (a megfelelő rész aláhúzandó).

- A testület a saját forrás összegét a 2014. évi költségvetéséről szóló 2/2014.(II.25.). számú Költségvetési Rendeletében/biztosítja.  
A testület felhatalmazza a polgármestert az igénybejelentés benyújtására.

**Határidő:** 2014. október 26.

**Felelős:** Nagy István polgármester

**Lovászi, 2014. október 20.**



*Pék*  
**Pék Jánosné**  
ügyintéző